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فروپاشی سرخ
پرسپولیسی که به آرامش و موفقیت عادت کرده بود، این روزها 

هیچ نشانه‌ای از گذشته ندارد
صدای فریادها و درگیری‌های فیزیکی که این 
روزها از پشت درهای بسته‌ تمرین پرسپولیس 
به بیرون درز می‌کند، تنها صدای دعوای چند 
بازیکن خسته و عصبی نیست؛ این صدای ترک 
برداشتن ستون‌های تیمی است که روزگاری 
نماد اتحاد و قدرت در فوتبال ایران بود. وقتی 
رختکن یک تیم مدعی به جای همدلی، تبدیل 
به میدان تسویه‌حساب‌های شخصی و درگیری 
می‌شود، یعنی فرمان هدایت مدت‌هاست که از 
دست سرمربی خارج شده است. پرسپولیس این روزها، دیگر فقط در زمین مسابقه 
امتیاز از دست نمی‌دهد؛ این تیم اخلاق، تمرکز و هویتی که سال‌ها برای ساختنش 

خون‌دل‌ها خورده شده بود را هم از دست داده است.
   بحران ارتش سرخ یک‌شبه رقم نخورده، اما سرعت سقوطش در این هفته‌ها 
نفسگیر است. از منظر فنی، تیم به مجموعه‌ای خنثی، بی‌برنامه و به‌شدت شکننده 
تبدیل شده است. تیمی که در خانه مقهور خیبر می‌شود و در کویر سیرجان و سایر 
شهرهای ایران به راحتی دست‌ها را بالا می‌برد، نشان می‌دهد که تاکتیک‌های 
اوسمار ویه‌را به بن‌بست مطلق رسیده‌اند. اما فاجعه‌ اصلی روی نیمکت نیست؛ 

فاجعه در بالاترین طبقه مدیریتی باشگاه در حال رخ دادن است.
   شخص حدادی و تیم مدیریتی‌اش در این روزهای توفانی، تصویری از انفعال 
و سردرگمی محض را به نمایش گذاشته‌اند. مدیریتی که نمی‌داند در مواجهه 
با بحران چه واکنشی نشان دهد و در اوج ناکامی‌های سریالی، با تصمیمات 
حیرت‌انگیزی مثل تمدید قرارداد سرمربی ناکام، بنزین روی آتشِ خشم هواداران 
و آشفتگی بازیکنان می‌ریزد. حدادی به جای آنکه با اقتدار وارد عمل شود، یقه 
بازیکنان خاطی را بگیرد و کادر فنی را بابت نتایج فاجعه‌بار بازخواست کند، در 
نقش یک تماشاگر منفعل فرو رفته که انگار فقط نظاره‌گر سوختن سرمایه‌های 

باشگاه است.
   دردناک‌ترین بخش ماجرا برای هواداران، مقایسه‌ این روزهای تاریک با گذشته‌ نه 
چندان دور است. برانکو ایوانکوویچ تیمی ساخت که ژن قهرمانی و تسلیم‌ناپذیری در 
رگ‌هایش جریان داشت. یحیی گل‌محمدی آن مسیر را با اقتدار و جام‌های متعدد 
ادامه داد. حتی خود اوسمار در مقطع اول حضورش روی نیمکت، توانست روی همان 
میراث به‌جامانده و ذهنیت برنده‌ رختکن سوار شود و روزهای خوبی را رقم بزند. 

پرسپولیس آن سال‌ها به یک استاندارد بالا از آرامش و موفقیت عادت کرده بود.
   حتی در فصل گذشته که نیمکت تیم شبیه به یک چرخ‌وفلک شده بود و مربیان 
یکی پس از دیگری می‌آمدند و می‌رفتند، شیرازه‌ تیم اینگونه از هم نپاشیده بود. 
بازیکنان حداقل در زمین برای نام تیم می‌جنگیدند و رختکن حرمت داشت. اما 
امسال داستان کاملا متفاوت است؛ امسال همه‌چیز بوی فروپاشی درونی می‌دهد. 
از تاکتیک‌هایی که دیگر جواب نمی‌دهند، تا رختکنی که بوی باروت می‌دهد و 

مدیریتی که در خواب زمستانی فرو رفته است.
   پرسپولیس در لبه‌ یک پرتگاه تاریخی ایستاده است. اگر شوک بزرگی به 
این پیکر نیمه‌جان وارد نشود و انفعال مدیریت جای خود را به قاطعیت ندهد، 

ویرانه‌هایی از این تیم به جا می‌ماند که بازسازی آن شاید سال‌ها زمان ببرد.

خریدهای 
آموریم 

جواب داد
مایکل کریک در ششمین 
نیمکت  روی  تجربه‌اش 
منچستریونایتد، پنجمین برد 
)یک مساوی( را هم به دست 
آورد و تیم را تا رده چهارم 
جدول بالا کشید. او باید مدیون 
خریدهای تابستانی روبن 
آموریم باشد. در این بازی، سن 
لامنس، دروازه‌بان بلژیکی که با 
20میلیون پوند از آنتورپ خریده 
شده بود، کار را درآورد و چند 
مهار داشت. سر تک‌گل مسابقه 
هم ابتدا کونیا توپ را بلند برای 
ضدحمله به امبومو فرستاد و 
این کامرونی با یک پاس دقیق، 
بنیامین ششکو را با دروازه‌بان 
اورتون تک‌به‌تک کرد. هر سه 
آنها خریدهای تابستانی بودند. 
منچستریونایتد مدت‌ها بود 
چند خرید موفق همزمان در یک 
پنجره نقل‌و‌انتقالاتی نداشت. در 
دوران تن‌هاخ که همه خریدها 
غیر از پاتریک دورگو فاجعه 
بودند. یونایتد تنها تیم لیگ برتر 
است که سال۲۰۲۶ هنوز نباخته 
و هیچ تیم دیگری از زمان آغاز 
سال جدید بیش از ۱۸امتیاز 

کسب نکرده است.

آتالانتا هفته گذشته با 2گل گیراسی و ماکسیمیلیان بیر در دورتموند 
شکست خورد، اما در بازی برگشت از امتیاز میزبانی برخوردار است. در 
بازی رفت فقط 7شوت به سمت دروازه حریف زدند که فقط یک‌بار در 
۴۲تجربه در این رقابت‌ها عملکردی بدتر داشتند. این سومین شکست 
متوالی آنها در لیگ قهرمانان اروپا بود، اما آنها هرگز 4باخت متوالی در 
یک رقابت مهم اروپایی نداشته‌اند. این نماینده سری‌آ در هر 4 بازی 
آخر حذفی خود در لیگ‌های معتبر اروپایی، پس از شکست در بازی 
رفت، حذف شده است. شکست 2بر صفر مقابل دورتموند نخستین 
باری بود که آنها در بازی رفت با بیش از یک گل می‌باختند و این بدان 

معناست که شانس زیادی برای جبران نتیجه ندارند.

موناکو در ۲۰دقیقه ابتدایی بازی رفت، در رویا بود و 2گل زودهنگام فولارین 
بالوگون، آنها را از قهرمان اروپا پیش انداخت اما یک اخراج کار را خراب کرد. 
خبر بد دیگر برای موناکو این است که آنها در 7مورد قبلی که در رقابت‌های 

اروپایی، بازی رفت را در خانه باخته‌اند، در نهایت حذف شده‌اند.
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این سومین رویارویی رئال مادرید و بنفیکا در لیگ 
قهرمانان اروپا در این فصل خواهد بود، و هر دو بازی 
قبلی تیترهای خبری را به‌خود اختصاص داده‌اند. در 
آخرین بازی مرحله گروهی لیگ، بنفیکا به لطف گل 
وقت اضافه دروازه‌بانش آناتولی تروبین به پلی‌آف 
حذفی راه یافت، درحالی‌که بازی رفت هفته گذشته 
با اتهامات توهین نژادپرستانه علیه وینیسیوس 
جونیور خدشه‌دار شد. آربلوا چاره‌ای جز بازی دادن 
به امباپه نیمه‌مصدوم ندارد. این مهاجم فرانسوی 
در 8بازی لیگ قهرمانان اروپا در فصل 2025-26، 
13گل به ثمر رسانده است و فقط به 5گل دیگر 
نیاز دارد تا از رکورد 17گل کریستیانو رونالدو در 

رئال‌مادرید در فصل 14-2013عبور کند.
   ژوزه مورینیو در دقیقه۸۵ بازی رفت 2کارت زرد 
دریافت کرد و در بازی برگشت در برنابئو در کنار 
زمین غایب خواهد بود. او به‌خاطر دفاع از پرستیانی 
و نژادپرستی، از چشم هواداران رئال افتاد. تا پیش از 
بازی رفت، مورینیو از گزینه‌های محبوب هواداران 
برای نیمکت این تیم به‌حساب می‌آمد. یوفا هم 
به‌طور موقت، جانلوکا پرستیانی، بال آرژانتینی 
بنفیکا را محروم کرده تا وضعیت پرونده‌اش روشن 
شود. اگر گناهکار شناخته شود، ممکن است تا 

10بازی محروم شود.

   طبق اعام لالیگا از اکتبر۲۰۲۱ تا حالا 
۲۶مورد رفتار نژادپرستانه علیه وینیسیوس در 
۱۰ورزشگاه مختلف اسپانیا ثبت شده. در ال‌سادار، 
هواداران اوساسونا به او گفتند برو بمیر! وضعیت در 
ورزشگاه‌های اسپانیا وخیم است، ولی در لیسبون هم 

اوضاع همین بود.
   وینی در این فصل 12گل و 11پاس‌گل ثبت 
کرده. در 27بازی زیرنظر ژابی آلونسو فقط 6گل 
زده بود و همین تعداد گل را در 9بازی برای آربلوا 

زد. او احیا شده.
   پیروزی در بازی رفت دومین برد تاریخ رئال 
مقابل این حریف پرتغالی بود. آنها 3بار شکست 

پرگل را مقابل این حریف تجربه کرده‌اند.
   2تیم جزو 5باشگاه گلزن تاریخ جام باشگاه‌های 
اروپا/لیگ قهرمانان هستند؛ رئال مادرید 
۱۱۲۶گل، بایرن‌مونیخ ۸۷۸گل، بارسلونا ۷۵۲گل، 

منچستریونایتد ۵۴۵گل و بنفیکا ۵۱۵گل.
   داور این دیدار اسلاوکو وینچیچ خواهد بود. او 
3بار دیدارهای رئال را سوت زده؛ باخت یک بر صفر 
رئال مادرید مقابل یوونتوس )۲۶-۲۰۲۵(، برد 
3بر یک رئال مادرید در برابر میلان )2024-25( 
و پیروزی 2بر صفر رئال‌مادرید مقابل دورتموند 

)فینال لیگ قهرمانان اروپا(.

مورینیو در 9بازی اخیر 
خود در مراحل حذفی 
لیگ قهرمانان اروپا، موفق به کسب 
پیروزی نشده )4تساوی و 5شکست( 
و 4بازی آخر را پشت سر هم باخته 
است. این طولانی‌ترین روند بدون 
برد یک مربی در مسابقات حذفی در 

تاریخ لیگ قهرمانان اروپاست.

تیبو کورتوا در بازی رفت، 09
سی‌و‌سومین کلین‌شیت 
خود در این رقابت‌ها را ثبت کرد و با 
الیور کان، که در نهمین رکورد مشترک 
در تاریخ لیگ قهرمانان اروپا قرار دارد، 
برابری کرد. کلین شیت بعدی، او 
را با دیدا، دروازه‌بان سابق میان با 

۳۴کلین‌شیت برابر می‌کند.

33 امباپه در ۱۴گل )۱۳گل و یک‌پاس 
گل( نقش داشته است. این 
بیشترین تعداد تأثیرگذاری یک بازیکن مادرید 
در یک فصل بعد از بنزما است که فصل ۲۰۲۱-۲۲،  
۱۵گل و ۲پاس گل داشت. امباپه در این 
رقابت‌ها ۲۵پاس گل داده که با آنری برابر 
است و در میان بازیکنان فرانسوی، فقط بنزما 

)۲۷( و زیدان )۲۶( از او بهتر عمل کرده‌اند.
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رئال قهرمان ۱۵دوره اروپا در 
۲۲بازی از ۲۳بازی اخیر خود 
در مراحل حذفی، در بازی رفت پیروز شده و به 
مرحله بعد صعود کرده است، غیراز بازی با آژاکس 
در مرحله یک‌هشتم فصل 19-2018 )برد 2بر یک 
در بازی رفت و شکست 4بر یک در بازی برگشت(.
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اخیر  25بازی  از  هیچ‌یک 
رئال‌مادرید در لیگ قهرمانان 
مساوی نشده است )16برد و 9باخت( و هیچ‌یک 
از 11بازی اخیر بنفیکا نیز با تساوی به پایان 
نرسیده است )3برد و 8باخت(. فقط لیورپول 
)29( و مارسی )32( رکورد طولانی‌تری نسبت 

به 25بازی بدون تساوی لوس بلانکوس دارند.
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2تیمی  از  یکی  بنفیکا 
است که بیش از 5بار در 
این رقابت‌ها با آنها روبه‌رو شده و در کنار 
میلان )۱۶بازی، ۶برد، ۳تساوی و ۷باخت( 
تعداد باخت‌هایشان )۳بازی( از تعداد 

بردهایشان )۲بازی( بیشتر بوده است.

مادرید در 7بازی اخیر 06
خود در مراحل حذفی 
لیگ قهرمانان، تنها در یک دوره هر 
دو بازی رفت و برگشت را برده است؛ 
در دور پلی‌آف فصل گذشته مقابل 

منچسترسیتی.
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بنفیکا تنها در یکی از 
8بازی حذفی در اروپا، 
بعد شکست در خانه، از مرحله گروهی 
صعود کرده؛ در دور اول جام یوفا در 
فصل 2000-1999که یک بر صفر به 
دینامو بخارست در خانه باخت و در بازی 
برگشت 2بر صفر پیروز شد و صعود کرد.

بنفیکا برای جبران این 08
تساوی کار دشواری 
پیش رو دارد، چرا که مادرید با 
۱۱۵کلین شیت در لیگ قهرمانان، 
به همراه بایرن‌مونیخ، رکورددار 
بیشترین کلین‌شیت بین تمام 

تیم‌ها )از فصل 93-1992( است.
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پایان بازی‌های اضافیپایان بازی‌های اضافی
شب آخر از مرحله پلی‌آف یا یک‌شانزدهم لیگ قهرمانان اروپا امشب برگزار می‌شود. بازی‌های امشب از دیشب مهم‌تر و جذاب‌ترند

سعید اخباری، سرمربی چادرملو می‌گوید براساس نیاز تیم بازیکن می‌خرد و تاکید می‌کند 
قیمت 7بازیکن خارجی تیمش به اندازه یک بازیکن خارجی پرسپولیس و استقلال نیست

امیرحسین اعظمی |  چادرملو در هفته بیست‌ودوم، 
بهترین پیروزی خود در تاریخ حضورش در لیگ برتر را 
رقم زد و با نتیجه خیره‌کننده 5 بر یک از سد گل‌گهر 
سیرجان عبور کرد؛ تیمی که به عنوان صدرنشین پا به 
یزد گذاشته بود. پس از صعود چادرملو به لیگ برتر، این 
تیم در 3بازی پیاپی مقابل گل‌گهر شکست خورده بود 
ولی این برد برای سعید اخباری ارزشی دوچندان داشت. 
سرمربی چادرملو در مورد این پیروزی و شرایط تیمش 

با همشهری صحبت کرده است. 

    از بازی با گل‌گهر شروع کنیم که با 
برد پرُ گل تیم شما همراه شد.

گل‌گهر یکی از تیم‌های خوب لیگ برتر است و شاید 
بتوان گفت تیم‌‌ترین تیم لیگ است. آنها انسجام 
دفاعی خیلی خوبی دارند و در ساختار تهاجمی هم 
توانمند هستند. گل‌گهر بازیکنان خوب و کادر فنی 
با تجربه‌ای دارد و از لحاظ امکانات هم در سطح بسیار 
خوبی قرار دارد. شکست دادن صدرنشین لیگ برای ما نتیجه 

مهم و با ارزشی بود.

   فکر می‌کردید 5گل به گل‌گهر بزنید؟
اگر بگویم این نتیجه را پیش‌بینی می‌کردم دروغ گفته‌ام. پیش‌بینی من 
این بود که یک بازی پر گل را ببینیم و این را به همکارانم گفته بودم ولی 
فکر نمی‌کردم 5گل بزنیم. خوشبختانه روز خوب ما بود و هر چه زدیم وارد 
دروازه شد. در فوتبال ممکن است گاهی اوقات موقعیت‌های شما تبدیل به 

گل نشود ولی در این بازی موقعیت‌های ما تبدیل به گل شد.

   در حال حاضر در رده ششم جدول قرار دارید. فکر 
می‌کنید در پایان لیگ رتبه‌ای بهتر از ششمی کسب کنید؟

در مورد این سوال پردازش ذهنی ندارم که چه اتفاقاتی در آینده رخ خواهد 
داد. الان فقط می‌توانم به بازی بعدی با خیبر فکر کنم که 
بازی بسیار سختی است، خصوصا اینکه چمن ورزشگاه 
خیبر کیفیت مطلوبی ندارد و این یک چالش بزرگ 
برای ماست. خیبر هم تیم بسیار خوبی است که 
پرسپولیس را شکست داده و بازی آسانی نداریم.

   از جایگاه فعلی چادرملو راضی هستید؟
نه، بیشتر از سبک بازی بچه‌ها راضی هستم. ما در یک سری از بازی‌ها 
بی‌جهت امتیاز از دست دادیم و می‌توانستیم بهتر نتیجه بگیریم. از طرفی 
امتیازهایی که به تراکتور و استقلال دادند، تا حدودی ریتم جدول را به هم 
ریخت. این قانون باگ دارد که آنها از حضور غیرقانونی بازیکن ملوان اطلاع 
داشتند و دست به شکایت زدند تا 3امتیاز را بگیرند ولی ما چون اطلاع 
نداشتیم، این 3امتیاز به چادرملو داده نشد. اگر تخلفی صورت گرفته است، 

باید به همه تیم‌ها به صورت یکسان نگاه شود.

   بازیکنان خارجی شما هم درخشش قابل‌توجهی در این 
هفته‌ها داشته‌اند. در این مورد صحبت می‌کنید؟

بله، ما 7بازیکن خارجی داریم که عملکرد خوبی داشتند ولی عملکرد 
بازیکنان ایرانی ما هم خوب بوده. یک هافبک جدید به نام دیگو تورس را هم 

به خدمت گرفتیم که 2گل زده و 2پاس گل هم داده است.

   ظاهرا بازیکنان خارجی شما گرانقیمت نیستند؟
قیمت 7بازیکن خارجی ما حتی به اندازه یک بازیکن خارجی پرسپولیس 

و استقلال نیست.

   نحوه جذب بازیکنان خارجی توسط شما چگونه است، 
آیا این بازیکنان به شما که سرمربی هستید معرفی می‌شوند؟

معمولا اجازه نمی‌دهم بازیکن خارجی به من معرفی کنند و خودم آنها را رصد 
می‌کنم. سایت‌هایی هستند که به عنوان مثال آمار بازیکنان آزاد را در اختیار 
دارند و حتی در مورد خصوصیات فنی آنها هم اطلاعات خوبی به شما می‌دهند. 
من بر اساس نیاز فنی تیمم بازیکن می‌گیرم و در چند سایت مختلف جست‌وجو 
می‌کنم تا بازیکن مورد نظرم را پیدا کنم. مائورو سابایرو هم یکی دیگر از بازیکنانی 
است که جدید جذب کردیم. او دربرابر گل‌گهر یک ربع بازی کرد و یک گل زد. 

   شانس اول قهرمانی لیگ را به کدام تیم می‌دهید؟
شانس همه مدعیان برای قهرمان شدن برابر است.

   امسال تیم‌ها و خصوصا مدعیان قهرمانی، میانگین 
امتیازگیری کمی داشته‌اند. آیا این یک نکته منفی برای لیگ برتر است؟

نه اینطور نیست، فاصله تیم‌ها به هم نزدیک است و شانه به شانه با هم 
رقابت می‌کنند.

اجازه نمی‌دهم بازیکن خارجی 
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گالاتاسرای هفته گذشته در بازی رفت، غول سری‌آ، یوونتوس را غافلگیر 
کرد، آن هم درحالی‌که در نیمه‌اول عقب افتاده بود. قبل از این فصل، 
۴۹بار تیمی که در بازی رفت مرحله حذفی لیگ قهرمانان اروپا با اختلاف 
بیش از 3گل شکست خورده است، حذف شده و فقط 4مورد از این موارد 
به دور بعدی راه یافته‌اند: دپورتیوو لاکرونیا )۰۴-۲۰۰۳ مقابل میلان(، 
بارسلونا )۱۷-۲۰۱۶ مقابل پاری‌سن‌ژرمن(، رم )۱۸-۲۰۱۷ مقابل 
بارسلونا( و لیورپول )۱۹-۲۰۱۸ مقابل بارسلونا(. آیا یوونتوس می‌تواند 
تیم پنجم باشد؟  فعلا که یووه به باخت عادت کرده است. این هفته 
2-صفربه کومو باختند. قبل از شکست سنگین از گالا، به اینتر )2-3( 

باختند، با لاتزیو مساوی کردند و از آتالانتا هم 3-صفرشکست خوردند.


